

号称能强健骨骼,还能治疗不孕不育,甚至能抑制癌细胞生长.....

保健床垫售价翻20倍,真能“包治百病”?

9月23日,辽宁岫岩满族自治县市场监督管理局通报,9月22日晚,央视《财经调查》曝光“保健床垫”后,该局立即成立调查组,连夜前往涉事床垫企业开展调查,并对全行业进行全面检查。目前,2家涉事企业已经停业整顿,后续调查结果将及时向社会公布。

此前,央视《财经调查》节目曝光了“保健床垫”。节目表示,眼下市场上有一种“神奇”的理疗床垫,在一些商家的嘴里,被吹嘘得神乎其神:改善睡眠、治疗疾病甚至能延年益寿……许多老人为了购买这些昂贵的床垫,不惜动用自己的养老钱。

万元起步的保健床垫号称治百病

在吉林省敦化市江南大街的和也体验馆,负责人陈经理向笔者介绍了自家“高科技”保健床垫,声称能强健骨骼,还能治疗不孕不育,甚至能抑制癌细胞生长。

在长春市光谷大街上的和也体验馆里,工作人员在笔者的无名指指甲上涂上油,然后将手指放在放大镜下仔细观察笔者手指上的毛细血管,凭着这项技术,就断言笔者肾气不足、血液里杂质多、垃圾毒素多……并向笔者推荐保健床垫,说用上一段时间就能好转。

笔者在店长提供的价目表上看到,一张“全能健康床垫”的价格从一万元到数万元不等。

给老年人“洗脑”、打感情牌

笔者来到位于陕西省西安市太白南路紫薇尚层的品乐家体验馆,销售负责人张经理向笔者吹嘘自己的销售经验,上个月的业绩是16.5万元,连收废品的阿姨都在他这里购买了床垫。

在陕西省西安市刘南社区的可喜安健康生活馆里,负责人金经理透露,销售过程必须环环相扣,首先就是给老人“洗脑”。

老人们穿上统一的服装,一起观看视频,再一起听讲师补充。主要内容就是放大一些疾病的危害,并宣传自家产品可以解决身体的问题。工作人员还会带着老人们连唱带跳,

让“洗脑”成果在老人心中根深蒂固。

销售的第二步是“感情投资”。金经理讲自己为了让客户买单,徒手掏客户家的下水道。在销售人员看来,打感情牌,并不是真的感情付出,仅仅是卖产品赚钱的“套路”。

厂家说没太高技术含量,生产成本也很低

笔者来到辽宁省鞍山市岫岩县的宏宜轩玉石床垫加工厂,这里从2014年就开始生产加工和销售玉石床垫、远红外线保健玉石床垫、锗石床垫、托玛琳床垫等产品。工厂虽然规模不大,但产品订单却非常多。

笔者看到,这里的生产条件十分简陋,床垫的生产操作平台就是几张桌子,工人们熟



练地裁剪、缝纫、粘贴玉石片,俨然就是一个小作坊,很难和商家销售的所谓科技感十足、价格不菲的功能床垫联系到一起。

不到一天的时间,这家工厂就设计出了一款带有超长波等功能的所谓的“高科技床垫”,并用装有磁铁的盒子为笔者演示电磁功能。而这里的负责人马经理也向笔者道出了实情,所谓的电磁磁力线只是看上去高端,实际没什么用。

马经理也坦言,这种保健床垫并没有太高的技术含量,生产成本也很低,他们这些厂家也是薄利多销,但那些商家

卖给老人们的价格利润非常高,是进货价的十倍、二十倍。

23日上午,有媒体以消费者身份拨打了和也品牌总部——和也健康科技有限公司电话,一名工作人员说,他们的产品卖了多年,口碑销量都很好,“有些人确实用得很好,它是用的稀土磁。”对于有线下经销商声称床垫具有治病的功效,他表示,“有可能是他们(消费者)听错了,只是说床垫对身体是有帮助的,哪有床垫可以治病的。”而在该品牌官网中,一款名为特斯拉旋磁床垫的产品,售价最高达到67999元。

综合央视财经等

2024菏泽融媒粉丝节暨国庆惠民消费文化展

指导单位: 菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位: 菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体: 菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博,今日头条等新闻号,山河新闻APP、中国菏泽网、抖音,直播,户外等各大主流强势媒体。

招商范围: 汽车、电动自行车、家电家居、图书、食品、游玩等

展会地点: 菏泽牡丹广场(大剧院广场)

展会日期: 10月1日—3日每天9:00—21:00

